

ZAPISNIK

2. sestanka SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE ŽIRI v šolskem letu 2017/2018, ki je potekal v torek, 27. marca 2018 s pričetkom ob 18. uri, v zbornici šole.

Prisotni:

Člani sveta staršev OŠ Žiri (v nadaljevanju Svet staršev)

Polona Mohorič Poljak, Tomaž Kopač, Andreja Podlessek, Tina Gruden, Tanja Trček Ficko, Gašper Cankar, Urška Kavčič, Petra Mole, Andrej Praznik, Martina Seljak, Katarina Cankar, Mateja Dolinar, Miro Kosmač, Janez Strlič, Sebastjan Pivk, Aleš Slabe, Damijan Dolenc, Maja Rampre Erznožnik, Danica Gantar, Miha Kravanja, Edo Demšar, Boštjan Andreuzi, Nataša Peternel

Opravičeno odsotni: *Nina Pulko, Janez Tratnik, Vilma Tušek Matjašec, Borut Poljanšek*

Odsotna: *Tina Gruden*

Vabljen: *Marijan Žakelj, ravnatelj*

Ugotovljena je bila sklepčnost.

Soglasno je bil prejet naslednji

dnevni red:

- 1. Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2017/2018 z dne 28. 9. 2017*
- 2. Informacija o delu šole v prvem polletju šolskega leta 2017/2018*
- 3. Razno*

Ad 1. Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev v šolskem letu 2017/2018 z dne 28. 9. 2017

- *Zapisnik 1. sestanka je objavljen na spletni strani šole, predstavnikom Sveta staršev pa je bil posredovan tudi po navadni pošti. Na zapisnik ni bilo pisnih oz. ustnih pripomb.*

SKLEP 1-2:

Svet staršev soglasno potrди zapisnik 1. sestanka v šolskem letu 2017/2018 z dne 28. 9. 2017.

Ad 2. Informacija o delu šole v prvem polletju šolskega leta 2017/2018

Povzetek poročila o tekmovanjih iz znanj in tekmovanjih iz športa so predstavniki staršev prejeli skupaj z vabilom po pošti. Dogodki in rezultati učencev pa so objavljeni tudi na spletni strani šole.

Ravnatelj je prevzel besedo in izpostavil nekaj rezultatov učencev, ki v polletnem poročilu niso zajeti.

- V februarju in marcu je potekalo mednarodno tekmovanje iz **astronomije** - Sanktpeterburška astronomska olimpijada, kamor sta se uvrstili tudi naši učenki Nika Dolenc in Nina Cankar. Med 5000 tekmovalci je Nika dosegla izvrstno 28 mesto.
- Uspešni so tudi naši **glasbeniki**. Timotej Pivk je prejel bronasto plaketo na državnem tekmovanju v kategoriji kitara, ter zlato priznanje na 10. mednarodnem tekmovanju Svirel, Alja Deronja pa v disciplini flavta bronasto priznanje prav tako na mednarodnem tekmovanju Svirel.
- V tem mesecu je potekalo tudi šolsko tekmovanje iz **Vesele šole**, ki se ga je udeležilo skoraj 50 učenk in učencev. 8 se jih je uvrstilo na državno tekmovanje.
- **Prvaki znanja**: Letos je prvič potekalo tekmovanje Raziskovalci znanja. Namenjeno je učencev 4. in 5. razredov. Območnega tekmovanja, ki je potekalo 21.3. na OŠ Nove Jarše, so se udeležile tri ekipe naše šole. Dosegli so 2., 3. in 10. mesto.
- **Raziskovalne naloge**: naši učenci ponovno blestijo. Izdelali so 11 nalog, ki bodo jutri (28.3.) predstavljene na šoli pred komisijo v zasedbi: Branko Filipič, Andrej Žakelj in Marijan Žakelj. Predstavitve se bodo udeležili tudi predstavniki občine, saj so nekatere raziskovalne naloge izdelane prav na pobudo občine, ki je predlagala teme za naloge. Naloge bodo predstavljene na regijskem tekmovanju 4.4.2018. Ravnatelj se je zahvalil vsem mentorjem, učencem in njihovim staršem za trud in vzpodbudo.

Predsednik Sveta staršev je na kratko povzel vsebino s seje Sveta zavoda in povedal, da glede na Letno poročilo, tako poslovno kot finančno, zavod posluje zelo dobro, rezultati so odlični, žal pa večkrat vezani na finančna sredstva, ki pa so omejena.

Ravnatelj je povedal, da je razpis za novo športno dvorano objavljen na mednarodnem portalu. Celotna investicija, ki zajema telovadnico s povezovalnim delom, naj bi stala okrog 8 milijonov. Projekti so narejeni za pasivno gradnjo. Na Eko skladi naj bi pridobili 1,5 milijona finančni sredstev. Nekaj pa naj bi bilo tudi zunanjih sredstev. Žal ne moremo računati na sredstva države. Po izbiri izvajalca, bi z deli lahko pričeli v juniju tega leta. Konec avgusta leta 2020 pa naj bi bila dela zaključena. Velik strošek (skoraj polovico investicije) predstavlja povezovalni del: kuhinja, večnamenski prostor, 4 učilnice, garderobe, poslovni del, ... Stadion je narejen, ni pa zaključen. Potrebna bo še sanacija tartana.

Na podano poročilo ni bilo vprašanj in pripomb.
Svet staršev soglasno sprejme

SKLEP 2-2 :

Svet staršev je seznanjen z delom šole v prvem polletju šolskega leta 2017/2018.

Ad 3. Razno

Ravnatelj je povedal, da je prijel vprašanje predstavnice 1.a razreda v zvezi s prehodom za pešce v starem delu Žirov in sicer ... »Ali bi bilo mogoče s strani šole spodbuditi občino za "izdelavo" prehoda za pešce na območju od cerkve (bencinska črpalka) v smeri Logatec. Prehoda za pešce na tem delu Žirov ni.«

Ravnatelj je razložil, da je izvedba praktično neizvedljiva, ker prehod za pešce ni bil vrisan v projektno dokumentacijo. Cesta je regionalna, zato bi morala gradbeno dokumentacijo ponovno obravnavat Direkcija za ceste.

SKLEP 3-2:

Prisotni predstavniki staršev v Svetu staršev predlagajo, da se pošlje dopis na SPV - svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (občina), s katerim jih seznanijo s problemom in prosijo, da sprožijo postopek umestitve prehodov za pešce. Prosijo tudi, da se določi prehod čez cesto na križišču pri Mrovcu (z Čevljarske ulice v smeri Ob potoku). Otroci namreč ne vedo kako naj prečkajo lokalno cesto, ker ni oznak.

Predstavnica 5. a razreda je vprašala, kako je z varnostjo koles pred šolo?

Predstavnik 6.c je vprašal, kako je s kolesarnico. Ali so predvidene kake izboljšave, prenovitve?

Ravnatelj je povedal, da je za kolesa ustrezno poskrbljeno, občasno se sicer pojavlja vandalizem, edino za kar šola lahko še poskrbi je video nadzor. Otroke moramo vzgajati, da se obnašajo odgovorno tudi brez nadzora. Predsednik predlaga, da je iz preventivnega vidika mogoče boljše, da se uvede video nadzor.

SKLEP 4-2:

Svet staršev predlaga, da šola pridobi ponudbo, da se oceni neko varnostno tveganje in se za naslednje šolsko leto uvede video nadzor v skladu z veljavno zakonodajo. S takim ukrepom želijo zaščititi varnost opreme in objektov okrog šolskega poslopja.

Predsednik Sveta staršev je vprašal kako je s prehrano?

Ravnatelj je povedal, da vprašanj, pritožb glede prehrane ni več. Firma Nutril, ki skrbi za naše jedilnike, prejšnji teden imela predavanje za starše.

Predstavnica 7.b je vprašala, če je možno pri otroku spremeniti velikost jedilnika pri kosilu?

Ravnatelj je povedal, da sta učencem na voljo dve velikosti porcij kosil. Od 1-5. razreda in od 6.-9. razreda. Možno pa je tudi, da otroku naročite kosilo za odrasle.

Predstavnica 2.c razreda je vprašala, če kaj hrane ostane?

Ravnatelj je povedal, da je odvisno od jedilnika. V kuhinji se poskušajo prilagajati. Bolj ko je zdravo, več hrane ostane. Problem je zelenjava in solata. Popije se tudi nesladkan čaj. Vse jedilnike za 3 mesece bodo dali v pregled in potrditev na NIJZ – Nacionalni inštitut za javno zdravje.

Ravnatelj je vprašal, kako so zadovoljni z novo šolsko zobozdravnico?

Predstavniki staršev so povedali, da so prvi odzivi zelo dobri.

Predstavnica 1.b razreda je pohvalila parkirna mesta, ki so rezervirana za starše. Tudi oznaka – rumena črta ob šoli – ki označuje pešpot je zelo uporabna.

Predstavnica 4. r je vprašala, če je možno, da se Planinskemu krožku pridružijo tudi starejši otroci? V publikaciji namreč piše, da je krožek namenjen učencem od 2. - 5. razreda.

Ravnatelj je razložil, da so v krožek vključeni mlajši otroci do 3. razreda. Pri njih je največ interesa, njim je prilagojena hoja in težavnost pohodov. Ker pa je krožek namenjen tudi starejšim učencem, imamo zato tudi dve mentorici. Bo pa zadevo še preveril.

Odgovor mentoric Planinskega krožka si lahko preberete v prilogi zapisnika.

Predstavnica staršev je vprašala, če na delovno soboto učenec lahko koristi »dopust«?

Ravnatelj je odgovoril, da se dopust lahko koristi, obvestiti je potrebno razrednika.

Ali se bodo dnevi stavke nadomeščali?

Ravnatelj pove, da se dnevi, ko je bila šola zaprta zaradi stavke, ne bodo nadomeščali.

Sestanek se je zaključil ob 19. uri.

Žiri, 4. 4. 2018

Zapisala:

Damijana Jesenko Capuder

Sestanek vodil:

Miha Kravanja

ZADEVA: Planinski krožek

Planinski krožek smo na OŠ Žiri začeli izvajati v šolskem letu 2016/2017 pod vodstvom učiteljic Barbare Peternel in Irene Jelenc. Praksa na drugih šolah je, da se planinski krožek izvaja v dveh skupinah. V prvo skupino običajno spadajo učenci prve triade in v drugo skupina učenci druge triade. Fizična vzdržljivost otrok v starosti 6-11 let se precej razlikuje, in hkrati ne zmorejo vsi udeleženci prehoditi iste poti ne v enakem tempu in ne v enakem času.

Želja obeh mentoric in seveda tudi Planinskega društva Žiri je, da bi se planinski krožek v dveh skupinah izvajal tudi na naši šoli.

V kolikor se bo v prihodnjem šolskem letu še kazal večji interes tudi pri učencih druge triade, bomo poskusili pridobiti strokovno ustrezen kader, ki bi bil pripravljen prevzeti določeno skupino pohodnikov.

S spoštovanjem,

Irena Jelenc in Barbara Peternel